Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
1. Airport Past 5 Years
Have you gone through airport security in the past 5 years?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 45% 42% 47% 38% 37% 54% 44% 46% 34% 45% 49%
No 53% 55% 52% 57% 61% 45% 55% 52% 63% 55% 48%
Not sure 2% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (999) (454) (545) (169) (206) (374) (250) (715) (117) (94) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 45% 49% 39% 50% 58% 46% 29% 54% 79% 40% 44% 40% 57%
No 53% 50% 59% 48% 41% 53% 68% 46% 19% 57% 54% 59% 42%
Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 3% 1% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (343) (417) (239) (389) (325) (436) (281) (151) (159) (221) (384) (235)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
2. TSA PreCheck
Do you currently have any of the following government-approved programs for flying?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
TSA Pre-Check 11% 10% 11% 10% 9% 11% 12% 11% 8% 11% 13%
Global Entry 5% 5% 4% % 3% 4% 5% 3% 5% 8% 9%
Clear 2% 2% 3% 5% 3% 1% 1% 2% 4% 3% 1%
FlySafe 3% 4% 2% % 4% 1% 0% 3% 5% 3% 0%
None of the above 83% 81% 84% 76% 83% 85% 85% 84% 83% 7% 79%
Unweighted N (1,000) (454) (546) (170) (206) (374) (250) (716) (117) (94) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
TSA Pre-Check 11% 14% % 11% 15% 11% 6% 12% 23% 9% 12% 10% 12%
Global Entry 5% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 5% 13% 6% 1% 5% 6%
Clear 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 0% 3% 2%
FlySafe 3% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 4% 7% 4% 3% 3% 1%
None of the above 83% 80% 87% 80% 79% 83% 89% 80% 63% 84% 84% 82% 82%
Unweighted N (1,000) (343) (418) (239) (390) (325) (436) (282) (151) (159) (222) (384) (235)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
3. Airport Time
On average, how long before scheduled takeoff do you arrive at the airport for a domestic flight?
Asked of those who have been to an airport in the past 5 years
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Less than 30 minutes 2% 3% 2% 6% 2% 2% 0% 2% 3% 6% 0%
30-60 minutes 13% 15% 12% 17% 15% 13% 10% 14% 12% 11% 13%
60-90 minutes 38% 37% 39% 30% 47% 34% 43% 38% 45% 33% 35%
90 minutes-two hours 39% 39% 39% 31% 30% 45% 42% 40% 36% 35% 42%
More than two hours 6% 4% 7% 11% 3% 5% 5% 6% 0% 10% 9%
Don’'t know 2% 2% 1% 6% 3% 0% 0% 1% 3% 6% 0%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (469) (208) (261) (67) (82) (207) (113) (344) (43) (44) (38)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Less than 30 minutes 2% 2% 0% 5% 1% 3% 6% 0% 2% 1% 3% 3% 1%
30-60 minutes 13% 15% 12% 14% 14% 12% 15% 12% 17% 16% 15% 13% 12%
60-90 minutes 38% 41% 35% 39% 43% 38% 36% 40% 3% 27% 32% 41% 45%
90 minutes-two hours 39% 39% 41% 35% 37% 39% 36% 41% 38% 47% 39% 34% 40%
More than two hours 6% 4% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 5% 8% 3%
Don’t know 2% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 6% 2% 0%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (469) (176) (172) (121) (226) (158) (136) (155) (121) (67) (100) (161) (141)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
4. Inconvenience of Aiport Security
Based on your personal experiences, how inconvenient are airport security screenings?
Asked of those who have been to an airport in the past 5 years
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very inconvenient 18% 20% 16% 21% 25% 16% 12% 16% 22% 18% 27%
Somewhat inconvenient 41% 51% 33% 52% 32% 41% 41% 41% 47% 38% 38%
Not very inconvenient 29% 23% 34% 14% 27% 33% 37% 30% 19% 37% 26%
Not at all inconvenient 12% 6% 17% 14% 15% 11% 10% 13% 12% 7% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (469) (207) (262) (67) (81) (207) (114) (345) (43) (43) (38)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very inconvenient 18% 15% 22% 15% 15% 16% 15% 18% 18% 21% 17% 18% 15%
Somewhat inconvenient 41% 43% 44% 35% 47% 38% 40% 39% 47% 41% 34% 43% 44%
Not very inconvenient 29% 30% 26% 33% 29% 35% 25% 35% 29% 26% 37% 29% 26%
Not at all inconvenient 12% 12% 8% 17% 9% 11% 21% 8% 6% 12% 12% 9% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (469) (176) (172) (121) (226) (158) (135) (155) (121) (67) (99) (162) (141)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
5. Aiport Security Strictness
Do you think airport security protocols too strict, about right, or not strict enough?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too strict 15% 19% 11% 14% 17% 17% 10% 15% 17% 13% 17%
About right 49% 48% 51% 50% 43% 50% 55% 50% 47% 48% 48%
Not strict enough 13% 11% 15% 9% 11% 15% 17% 12% 16% 15% 11%
Not sure 23% 22% 23% 28% 30% 18% 18% 22% 21% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (991) (449) (542) (167) (205) (370) (249) (711) (117) (93) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Too strict 15% 10% 19% 15% 11% 19% 14% 15% 19% 9% 18% 13% 19%
About right 49% 58% 42% 52% 58% 45% 46% 55% 53% 53% 48% 46% 53%
Not strict enough 13% 14% 11% 15% 13% 14% 15% 12% 13% 15% 10% 16% 9%
Not sure 23% 19% 28% 18% 19% 21% 25% 17% 15% 23% 24% 24% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (340) (414) (237) (387) (322) (434) (277) (150) (157) (221) (380) (233)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
6. Security vs. Convenience
Should airports focus more on screening for security threats or saving travelers time and money?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Screening for threats 79% 76% 82% 67% 73% 86% 88% 81% 79% 78% 68%
Saving travelers time and
money 21% 24% 18% 33% 27% 14% 12% 19% 21% 22% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (450) (540) (163) (204) (374) (249) (711) (116) (92) (71)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Screening for threats 79% 86% 74% 81% 85% 79% 78% 83% 73% 82% 78% 79% 78%
Saving travelers time and
money 21% 14% 26% 19% 15% 21% 22% 17% 27% 18% 22% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (340) (411) (239) (387) (324) (432) (278) (151) (157) (218) (380) (2835)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
7. Likelihood of Airport Security Breach
If someone attempted to smuggle a weapon onto a plane, what do you think is the likelihood that they would be stopped by airport security?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 37% 36% 37% 31% 38% 35% 42% 35% 44% 37% 39%
Somewhat likely 40% 42% 38% 30% 32% 47% 44% 43% 31% 37% 32%
Not very likely 9% 9% 10% 16% 9% % % 9% 9% 12% 9%
Not at all likely 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 5%
Not sure 12% 9% 14% 20% 16% 8% 6% 11% 15% 11% 15%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (997) (452) (545) (168) (205) (374) (250) (714) (117) (93) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very likely 37% 44% 35% 30% 42% 30% 40% 33% 39% 40% 35% 3% 34%
Somewhat likely 40% 38% 3% 46% 41% 45% 38% 43% 38% 39% 38% 37% 46%
Not very likely 9% 8% 10% 10% 8% 12% 8% 11% 17% 7% 10% 10% 9%
Not at all likely 3% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1%
Not sure 12% 9% 15% 10% 7% 9% 12% 10% 4% 8% 13% 13% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (997) (343) (415) (239) (389) (325) (435) (281) (151) (158) (221) (383) (235)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens

8. Approval of TSA PreCheck and Similar Programs
Some government-approved programs, such as TSA PreCheck, Global Entry, and Clear, allow passengers who meet certain requirements and pay a fee

(ranging from $70-$179) to bypass parts of the airport security screening process. Do you approve or disapprove of these type of programs?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 9% 10% 7% 9% 6% 9% 11% 9% 6% 8% 8%
Approve 22% 26% 18% 20% 20% 25% 21% 21% 24% 25% 19%
Disapprove 23% 23% 24% 27% 20% 22% 26% 25% 20% 18% 19%
Strongly disapprove 22% 20% 24% 16% 24% 25% 20% 21% 18% 29% 23%
Not sure 24% 21% 26% 28% 30% 19% 22% 23% 31% 19% 31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (995) (452) (543) (168) (204) (373) (250) (712) (116) (94) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 9% 12% 6% 9% 11% 11% % 10% 15% 7% 9% 10% 7%
Approve 22% 26% 20% 20% 27% 20% 18% 24% 31% 22% 21% 23% 21%
Disapprove 23% 22% 24% 23% 23% 24% 21% 29% 23% 24% 24% 21% 26%
Strongly disapprove 22% 17% 22% 29% 17% 27% 27% 18% 17% 20% 26% 22% 19%
Not sure 24% 23% 28% 18% 22% 18% 27% 19% 14% 26% 20% 23% 27%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (342) (416) (237) (389) (323) (433) (280) (151) (158) (222) (380) (235)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9A. Fair to Charge for Airport Conveniences — To sit in exit rows
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 48% 51% 46% 38% 50% 52% 49% 52% 36% 43% 41%
Unfair 26% 27% 26% 26% 23% 26% 31% 26% 28% 24% 30%
Not sure 26% 23% 28% 36% 27% 22% 20% 22% 35% 33% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (449) (541) (165) (202) (373) (250) (708) (117) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 48% 50% 44% 53% 52% 54% 43% 52% 63% 53% 48% 45% 50%
Unfair 26% 28% 26% 25% 27% 26% 27% 27% 27% 24% 27% 27% 27%
Not sure 26% 22% 30% 23% 22% 20% 30% 21% 10% 23% 26% 28% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (341) (412) (237) (388) (323) (433) (279) (150) (156) (220) (382) (232)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9B. Fair to Charge for Airport Conveniences — To have a security pre-check and reduced security screenings
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 40% 46% 35% 35% 36% 42% 45% 41% 36% 37% 45%
Unfair 36% 32% 40% 34% 36% 38% 36% 38% 28% 38% 32%
Not sure 24% 22% 25% 31% 28% 20% 19% 21% 36% 25% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (450) (541) (165) (203) (373) (250) (709) (117) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 40% 43% 38% 40% 45% 41% 35% 43% 56% 37% 39% 41% 41%
Unfair 36% 35% 34% 42% 33% 40% 40% 36% 27% 37% 39% 36% 32%
Not sure 24% 22% 28% 19% 21% 18% 25% 21% 17% 25% 22% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (342) (412) (237) (388) (323) (434) (279) (150) (157) (220) (382) (232)

10



Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9C. Fair to Charge for Airport Conveniences — To access private airport lounges
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 61% 64% 58% 51% 58% 66% 64% 64% 50% 54% 62%
Unfair 19% 19% 20% 19% 19% 20% 19% 19% 20% 25% 17%
Not sure 20% 17% 22% 30% 22% 13% 17% 17% 30% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (450) (540) (165) (203) (372) (250) (709) (117) (92) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 61% 65% 59% 59% 69% 64% 55% 63% 78% 59% 60% 60% 65%
Unfair 19% 20% 17% 23% 19% 20% 23% 21% 15% 23% 21% 19% 16%
Not sure 20% 15% 24% 18% 12% 15% 22% 16% 7% 18% 19% 21% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (341) (412) (237) (387) (323) (433) (279) (150) (156) (220) (382) (232)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9D. Fair to Charge for Airport Conveniences — To board the plane early
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 56% 58% 54% 53% 52% 61% 56% 57% 47% 55% 58%
Unfair 25% 24% 26% 18% 27% 25% 29% 25% 26% 23% 20%
Not sure 19% 18% 20% 30% 21% 15% 15% 17% 27% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (450) (539) (165) (202) (372) (250) (707) (117) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 56% 59% 52% 58% 61% 58% 51% 58% 72% 57% 53% 55% 59%
Unfair 25% 25% 23% 27% 25% 29% 26% 28% 18% 27% 28% 22% 24%
Not sure 19% 16% 24% 14% 14% 13% 23% 14% 10% 16% 18% 23% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (989) (342) (412) (235) (388) (321) (433) (278) (150) (157) (220) (380) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9E. Fair to Charge for Airport Conveniences — To sit in first class
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 73% 76% 70% 62% 69% 77% 81% 77% 68% 65% 65%
Unfair 12% 10% 14% 16% 12% 12% 9% 11% 12% 20% 11%
Not sure 15% 14% 15% 22% 19% 11% 10% 13% 20% 16% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (989) (451) (538) (164) (203) (372) (250) (707) (117) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 73% 75% 70% 75% 78% 79% 68% 75% 86% 74% 69% 72% 77%
Unfair 12% 11% 12% 13% 12% 12% 14% 12% 8% 12% 14% 12% 11%
Not sure 15% 14% 18% 11% 11% 9% 18% 13% 5% 14% 17% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (341) (412) (236) (387) (322) (432) (278) (151) (157) (220) (380) (232)




Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
9F. Fair to Charge for Airport Conveniences — To skip the check-in line
Do you think it is fair or unfair that the following conveniences are available for purchase?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair 37% 41% 34% 37% 40% 39% 32% 40% 29% 27% 39%
Unfair 45% 40% 49% 35% 42% 47% 53% 43% 48% 52% 39%
Not sure 18% 19% 17% 28% 18% 14% 15% 16% 23% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (449) (539) (164) (202) (372) (250) (707) (117) (92) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Fair 37% 39% 35% 39% 39% 41% 32% 39% 52% 39% 36% 35% 40%
Unfair 45% 46% 44% 44% 49% 46% 49% 46% 38% 43% 45% 47% 42%
Not sure 18% 15% 20% 18% 12% 13% 19% 15% 10% 18% 18% 18% 18%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (341) (412) (235) (388) (321) (433) (277) (150) (157) (220) (379) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10A. Effectiveness of Airport Security Measures — Requiring passengers to walk through body scanners
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 58% 54% 61% 50% 54% 59% 67% 58% 57% 57% 54%
Somewhat effective 34% 36% 33% 35% 36% 36% 30% 34% 33% 35% 38%
Not at all effective 8% 10% 6% 15% 10% 5% 3% % 10% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (451) (538) (165) (203) (372) (249) (708) (116) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 58% 62% 55% 56% 61% 56% 60% 56% 56% 56% 53% 58% 63%
Somewhat effective 34% 34% 34% 35% 35% 35% 32% 36% 36% 37% 39% 33% 30%
Not at all effective 8% 3% 11% 9% 4% 9% 8% 7% 8% 7% 8% 9% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (340) (411) (238) (384) (324) (434) (278) (149) (158) (220) (379) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10B. Effectiveness of Airport Security Measures — Requiring passengers to remove their shoes during security screenings
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 26% 22% 29% 28% 27% 23% 26% 24% 35% 26% 27%
Somewhat effective 40% 42% 39% 41% 38% 41% 41% 40% 39% 49% 29%
Not at all effective 34% 36% 32% 30% 35% 36% 34% 36% 25% 25% 45%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (987) (449) (538) (165) (203) (370) (249) (706) (116) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 26% 27% 26% 24% 25% 23% 30% 28% 16% 27% 22% 30% 20%
Somewhat effective 40% 42% 38% 42% 41% 38% 42% 38% 34% 43% 45% 38% 39%
Not at all effective 34% 31% 36% 34% 35% 39% 28% 34% 51% 30% 33% 32% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (987) (340) (411) (236) (385) (321) (433) (277) (149) (157) (220) (378) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10C. Effectiveness of Airport Security Measures — Using X-ray machines to scan carry-on bags for dangerous items
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 60% 58% 63% 56% 55% 61% 69% 61% 59% 60% 58%
Somewhat effective 34% 36% 31% 30% 36% 37% 30% 34% 34% 33% 35%
Not at all effective 6% 6% 6% 14% 9% 2% 1% 5% 7% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (451) (536) (165) (202) (371) (249) (707) (115) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 60% 66% 56% 61% 64% 60% 63% 59% 57% 58% 57% 65% 58%
Somewhat effective 34% 32% 35% 33% 35% 35% 30% 36% 40% 37% 36% 29% 37%
Not at all effective 6% 2% 9% 6% 1% 5% 7% 5% 3% 6% 8% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (339) (411) (237) (383) (323) (432) (277) (150) (157) (220) (378) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10D. Effectiveness of Airport Security Measures — Requiring passengers to remove laptops from carry-on bags during security screenings
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 35% 33% 37% 32% 29% 35% 45% 34% 41% 38% 28%
Somewhat effective 45% 46% 44% 40% 49% 46% 44% 47% 41% 44% 42%
Not at all effective 20% 21% 19% 29% 21% 19% 11% 19% 18% 19% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (987) (450) (537) (165) (202) (371) (249) (706) (116) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 35% 39% 32% 35% 37% 33% 39% 35% 25% 41% 36% 36% 29%
Somewhat effective 45% 48% 44% 45% 45% 47% 44% 51% 43% 42% 46% 47% 44%
Not at all effective 20% 13% 24% 20% 17% 20% 17% 15% 33% 17% 18% 17% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (340) (412) (235) (385) (322) (433) (276) (150) (158) (220) (377) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10E. Effectiveness of Airport Security Measures — Banning liquids above a certain size in carry-on bags
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 30% 27% 33% 27% 27% 28% 38% 29% 38% 30% 28%
Somewhat effective 42% 41% 42% 39% 42% 44% 40% 41% 37% 50% 38%
Not at all effective 28% 32% 25% 33% 31% 28% 22% 30% 24% 20% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (451) (537) (165) (203) (372) (248) (708) (115) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 30% 33% 27% 32% 28% 30% 33% 29% 23% 36% 28% 32% 24%
Somewhat effective 42% 46% 38% 42% 47% 40% 40% 46% 38% 39% 41% 43% 42%
Not at all effective 28% 21% 35% 27% 25% 31% 26% 25% 39% 25% 30% 26% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (988) (339) (412) (237) (384) (323) (433) (277) (150) (158) (220) (378) (232)
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Daily Survey: Airports
December 16 - 20, 2021 - 1000 US Adult Citizens You
10F. Effectiveness of Airport Security Measures — Utilizing police dogs trained to detect explosive devices
In your opinion, how effective are each of the following airport security screening measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 64% 61% 66% 47% 60% 70% 73% 65% 60% 70% 53%
Somewhat effective 30% 31% 28% 35% 33% 28% 24% 31% 27% 21% 41%
Not at all effective 6% 8% 5% 17% 7% 2% 3% 5% 13% 9% 6%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (450) (539) (165) (203) (372) (249) (708) (116) (92) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very effective 64% 69% 58% 66% 69% 68% 65% 64% 59% 65% 62% 66% 61%
Somewhat effective 30% 29% 31% 29% 30% 27% 28% 30% 34% 30% 29% 28% 33%
Not at all effective 6% 2% 10% 5% 1% 5% 7% 5% 6% 5% 9% 6% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (340) (411) (238) (385) (324) (433) (278) (150) (158) (220) (380) (231)
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